

上张罚单没焐热, 两棵树又被砍

开发商: 树挡住消防通道 园林局: 递交申请7个工作日可移栽

顾秀北 记者 张敏/文 黄洋洋/图

7月29日夜里21时许,省城桐城路与南一环交口南边商住楼前,一棵碗口粗的杨树被几名工人砍断。8月2日凌晨1时30分,同样的地点,同样的工人又对路边两棵杨树痛下毒手。此时,距离因上一次砍树收到行政处罚单仅仅隔了12个小时。



昔日被砍的树木豁口用地砖填补

事发: 刚被处罚又再次作案

事发当晚,包河巡警606巡控车接到报警后来到了事发地点,看到地上倒着两棵杨树,树根全部被砍断。“这已经不是第一次砍树了!”民警表示,7月29日深夜,同样的地点,也同样是这伙人参与了砍树。

记者昨日上午来到事发商住楼门前,发现树木原来所在的地方则用地砖铺平,洒上黄沙,若不仔细辨别,很难发现。合肥市园林局督查中心负责人告诉记者,“从目前掌握材料看,对方不止砍了3棵树。”记者调查发现,商住楼门口有8个用地砖砌成的缺口。

据了解,当晚被抓的工人姓乔。“谁让你来偷砍树的?”记者问。“一家房产公司……一晚给100多块钱工钱。”乔某回答。

在包河区城管行政执法大队

芜湖路街道中队,中队长葛宜城向记者出示了对“7·29砍树”的涉案单位行政处罚决定书,落款时间是8月1日。受处罚单位是“合肥龙岗房地产开发有限责任公司”,处罚1000元。处罚完不到12小时,再发砍树毁绿一事。

解释: 树挡住了消防通道

记者随后采访了该开发商工程部副总谢承亮。他将此事归咎于“施工队帮倒忙”。

谢承亮称,该商住楼今年6月底本是约定的交付时间,但最后一道消防验收的程序一直未通过。

“消防部门认为,门前的树木挡住了消防通道,不符合验收条件。施工队也心急,顾不上向上反映此事,擅自主张将树砍了。”谢承亮说。

谢承亮表示,8月1日在接受处罚后,消防验收还是迟迟未通过,工人想当然认为门前的两棵

杨树就是罪魁祸首,遂“没有上报,就连夜直接给砍了”。

事已至此,谢承亮表示愿意接受处罚,为毁绿后果“买单”。

反思: 移栽只需7个工作日

园林部门相关工作人员表示,遭砍伐的树是在2008年移栽的,算上后期养护费用,一共价值在三四万元。

在采访中,砍树工人乔某曾大吐苦水,认为如果走正常程序,向园林部门审批的话要耽误不少时日,难免影响到消防验收速度,耽搁交房。

然而,据合肥市园林局工作人员介绍,按照规定,该开发商可以携带相关证件和资料,前往该市政政务中心园林局窗口单位,递交移栽申请。园林部门会根据实际情况,在七个工作日内安排人员进行移栽。

留点心 省考试院支招鉴别真假通知书 看看通知书是否来历不明

星报讯(孙照星 星级记者 桑红青)从今天开始,我省三本院校录取工作将全面展开。省考试院昨天针对不少招生机构乱发“录取通知书”发布提醒,考生和家长拿到通知书后要辨明真伪,以防上当受骗。

省考试院提醒考生,非经省级招生考试机构统一进行的录取环节,任何高校发放的“录取”、“入学”通知书,都不是全日

制普通高等学历教育的入学凭证,进校后也不能进行普通高等学历教育的学籍注册,更不可能获得普通高等学历教育的毕业证书。

普通高等学历教育的录取通知书所列的院校、专业与考生通过安徽招生考试网查询到的录取结果是相符的;所列的院校、专业以及专业代码与报考指导上所列的院校、专业以及专业代码也是

相符的。

同时,普通高等学历教育录取通知书还盖有高校招生部门的公章。一些高校的通知单还印有考生身份证号、考生号等信息。

另外,我省2012年成人高考网上报名时间为8月20日~9月3日,录取时间为10月底,之后再发放成人高等学历教育录取通知书。请广大考生及家长辨明真伪,以防上当受骗。

300多人钟情地铁司机 未来可能招收女学员

星报讯(檀勇 记者 徐涛)昨日是合肥市轨道交通1号线地铁司机招生的最后一天,据了解,报名学生已经达到300多名。

负责招生的夏老师介绍,从合肥地区的报名情况来看,学生整体素质不错。其中在400分以上的就有60多人。

据悉,面试分数线将综合考虑报名者条件,由高分到低分划定,对达线的将通过手机短信和学校

官方网站进行通知。

如果到武汉上学是不是就能成为地铁司机回到合肥?“此次招收是订单培养,就业相对有保障,但是也存在一定的淘汰率,不过这个淘汰率是比较低的,是为了激励学生更好地去学习。”

夏老师还告诉记者,由于部分专业对身体素质的要求较高,目前学校只招男生。以后,可能会在合肥自主招生女生入校培训。

别上当 交4150元能免费旅游两年? 警方提醒消费者警惕变种传销活动

星报讯(朱欣 记者 范竹标)“只要交纳4150元会员费,就能免费境内外旅游两年;如果每月介绍2名新会员,两年后能拿125万元的巨额收入。”昨日,省城警方发布预警称,近期,一种以组团包月旅游形式开展的传销活动,在一些地方兴起,消费者应警惕。

据介绍,某公司声称:只要交纳4150元成为公司会员,就能免费旅游2年,不仅有省内游,还有境外游;另外如果每个月能给公司介绍2个新会员,就可以拿到2000元的回扣;不断往下发展会员的话,2年后能拿到125万元的巨额收入。而事实上,该公司承诺的出境游,还需要会员缴纳其他多种费用,价格比旅行社高出许多。而所

谓的国内游,也只是“开会学习”,要求发展会员,从未游玩过景点。而发展会员收取回扣或者返利的营销方式,则涉嫌传销犯罪。

警方提醒广大消费者,随着公安机关打击力度不断加大,传销行为出现了变种,演变出许多新的形式,消费者一定要提高警惕,防止上当受骗。

环巢湖大道5桥梁名字征集火爆 哪个名字更有“味”

星报讯(万志军 谭颖茹 记者 王玉)合肥环巢湖大道上的5座桥梁,上个月已经正式向社会征名,截至昨晚,已经有2000个名字前来应征。

据合肥公路局相关负责人介绍,目前前来应征的邮件来自湖南、湖北、四川、江西等全国各地,甚至远在甘肃的读者也参与进来。从应征名字看,大多都是依据

合肥、巢湖两地的人文与历史来起名的。如“腾飞桥”、“徽韵桥”、“施仪桥”、“龙临桥”、“社稷桥”等。

据悉,合肥环巢湖大道5座桥梁征名活动,将一直持续到8月10日,然后初步筛选出5个名字。8月21日至8月31日,公路部门将对每座桥梁初选出的5个名字,通过媒体发布,请广大市民投票,根据投票确定最终名称。

安徽合肥机电技师学院 合肥机电学校

安徽省“重点技工院校”、“文明单位”; 合肥市“示范中等职业学校”、“职业教育先进单位”
——安徽合肥机电技师学院、合肥机电学校, 2012年面向全国招生。



中专代码: 783

招生对象: 应、历届初中及中职毕业生或同等学历的社会青年、大专毕业生。

学制: 预备技师二至五年; 高级技工三至四年;

中专中技: 高中毕业生一年、初中毕业生三年。

专业设置: 技师学院: 汽车维修、模具制造、机床切削加工、电气自动化设备安装与维修。

中专中技: 机电技术应用、数控技术应用、汽车运用与维修、模具制造、计算机动漫与游戏制作、酒店服务与管理、电子商务、农村电气技术、农业机械使用与维护。

毕业待遇: 中级工+中专、高级工+专科、预备技师+本科。

郑重承诺

- ★ 新生入学, 学院即与学生及其家长签订《就业合同》, 确保毕业生100%就业, 到期不能兑现的学院退还全部学费。
- ★ 学院实行全封闭式、准军事化管理, 校内提供24小时安全保障服务。
- ★ 由学院免费安置到用人单位带薪实习, 实习期间可挣回全部学费。
- ★ 所有学生享受两年3000元的国家助学金; 部分家庭困难的学生通过申请可享受国家免收二年学费的补助; 农村和城镇户籍的学生毕业时可享受国家2000元补助(紧缺专业学生);
- ★ 报农业机械使用与维护、农村电气技术两专业的学生免收二年学费。

报名时间 即日起欢迎来校、来电咨询报名。

校址: 合肥市经济开发区紫云路121号
网址: www.jdjc.cn E-mail: jd@jdjc.cn

招生热线: 0551-3825666 3825888